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Foligno, Italy 

2023. szeptember 22-2023. október 13. 

,,Próba cseresznye.’’ így álltam hozzá amikor elkezdtem kitölteni a jelentkezési lapot, valamint 

a további dokumentumokat, amelyek fontos szerepet töltöttek abban, hogy ki jutok-e vagy sem. 

El sem hittem, amikor júliusban megkaptam az e-mailt, hogy bekerültem a programba. Izgatot-

tan vártam már a szeptembert. Szerencsére számomra gyorsan eltelt az a röpke 1,5 hónap. 

Szeptember 22-én. hajnali 4 órakor felkeltem és izgatottan indultam el a repülőtérre. Még akkor 

sem hittem el, hogy 3 hetet tölthetek Olaszországban. Az idő gyorsan telt, hamar kiértünk 

Olaszországba, mintha csak időt utaztunk volna.  

Ám ezután jött egy váratlan akadály, ami igencsak megedzette a béketűrésünket. Sokat vára-

koztunk Olaszországban, mivel korábban landoltunk így várnunk kellett 1 órát a sofőrre, illetve 

a másik reptéren is várakoztunk egy bő 2-3 órát. Ugyanis az Eginanak a 2 dolgozója akkor 

érkezett meg Miamiból és késett a gépük. De a pozitívum az, hogy jókat beszélgettünk és fel-

fedeztük kicsit a repteret. A sofőr nagyon kedves volt, bár a kommunikáció eléggé nehézkes 

volt, mivel nem beszélt angolul. Így konkrétan kézzel-lábbal voltunk kénytelenek megértetni 

magunkat, többé kevésbé sikeresen. De utólag visszagondolva én már jót nevetek ezen az akkor 

kellemetlen ám annál mulatságosabb szituáción. 

Körülbelül délután 17:00 órakor érkeztünk meg Folignóba az apartmanunkba. Ahol két másik 

dolgozó vártak minket, hogy ismertessék a szabályokat és átadják a kulcsokat. 

Ezt követően kipakoltunk és pihetünk picit és rögtön kerestünk egy éttermet, ahol megvacso-

ráztunk, utána pedig sétáltunk kicsit a főtéren. Nem időztünk sokat, hiszen azért fáradtak vol-

tunk éppen ezért, viszonylag hamar visszamentünk a szállásra és eltettük magunkat másnapra. 

Arra a hétvégére nem terveztünk nagyobb kirándulást csak a környékkel ismerkedtünk azon a 

hétvégén.  Éppen ezért sikeresen ki is pihentük magunkat. A kora délutánt a bevásárlással és a 

konyhába való berendezkedésekkel töltöttük. és csak a késő délutáni órákban kezdtünk el turis-

táskodni a városban.  
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Hétfő reggel izgatottan ébredtünk első munkanapunk alkalmából. A cég, ahol dolgoztunk a 

szállásunktól körülbelül 20 percnyire volt busszal. Amint megérkeztünk rögtön bemutatták ne-

künk a céget, illetve elmondták, hogy mivel foglalkoznak.  

Az EGINA-t – European Grants International Academy – 2012-ben alapították Foligno-

ban, Olaszország zöld szívében, Fabiola Acciarri képzési tapasztalatának, valamint Altheo Va-

lentini innováció és társadalmi változás iránti szenvedélyének köszönhetően. Az ügynökség, 

amelyet az Umbria régió akkreditált a készségek képzésére és tanúsítására, ma az egyik fő ér-

dekelt fél a helyi, nemzeti és európai kezdeményezések tervezése és végrehajtása terén, felhasz-

nálva számos szakértő együttműködését az oktatás, a társadalmi, a kultúra és a digitális átala-

kulás területén.  

Miután bemutatták a céget, ahol dolgoztunk és nagyjából megismertük a környezetet, neki is 

kezdtünk a munkának, amely nekem okozott némi fejtörést, de összességében tudtam kezelni a 

problémát.  A nehézségek sajnos folytatódtak tovább, hiszen a feladatokat excel táblázaton ke-

resztül kellett megoldanunk, ami igencsak nagy fejtörést okozott ugyanis, tanultam korábban 

ezt a programot, de nagyon régen nem volt szükséges számomra a használata, éppen ezért elég 

sok mindent el is felejtettem már. Valamint az is okozott némi problémát, hogy mindezt angolul 

kellett megértenem és sajnálatos módon nem mindig voltam feltétlenül tisztában azzal, hogy 

pontosan mit és hogyan kéne csinálni. 

Azonban minden probléma és nehézség ellenére is nagyon segítőkészek és türelmesek voltak 

velünk, amiért nagyon hálásak vagyunk.  

Az első héten 2 fős csoportokban dolgoztunk minta projekteken. A feladatunk többségében egy 

adott projekt keretein belül lévő költségek elszámolása, valamint több kategóriában lebontva 

mind partner, személy, beosztás, óra/perc pontossággal a bérkalkulációja. Valamint ezen kívül 

a projekthez kapcsolódó egyéb költségeket kellet kalkulálni. 

Hétvégén folytattuk a turistáskodást és Ezen a hévégén Assisit látogattuk meg. Ez a kis városka 

a Subasio-hegy nyugati részén található, Folignotól körülbelül 30p vonattal.  Assisi Szent Fe-

rencnek és az Assisi rend alapítójának a szülőhelye. 
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A második héten is hasonló volt a feladatunk, mint az első héten azzal a különbséggel, hogy a 

amit korábban 2 fős csoportokban csináltunk. Ami úgy nézett ki, hogy 1 projekten belül több 

partner és azokat 2 fős csoportbontásban csináltunk meg 6-an. Második héten már mindenki 

kapott egy külön projektet és önállóan a megadott szempontok alapján kellett feldolgoznunk és 

saját belátásunk alapján excel táblázatot készíteni és felvinni az adatokat, valamint a számítá-

sokat elvégezni. 

A harmadik héten pedig szintén 2 fős csoportokban dolgoztunk és már az éppen aktuális pro-

jekteket mutatták be nekünk. A korábbi projektek sablonja alapján ennél is hasonlóképpen kel-

lett részletes lebontással a béreket, valamint az egyéb költségeket kiszámolni. 

Az utolsó hétvégénre tartogattuk Róma felfedezését. Korán keltünk, mivel reggel 8 óra tájékán 

már útnak is eredtünk, hogy minél több mindent tudjunk megcsodálni. A nevezetességeket ösz-

szesem lehet hasonlítani a képernyőn, képeslapokon látottakkal. Engem elvarázsolt minden Ró-

mában. Leírhatatlan érzés volt ezeket a gyönyörű épületeket és utcákat megcsodálni. Sikeresen 

felfedeztünk mindent, amit kitűztünk célnak, hogy feltétlenül megkell néznünk.  

Előszőr a Colosseumhoz mentünk, ahol tényleg, de tényleg rengetegen vannak. De a hatalmas 

tömeg nem vette el a kedvünket és mindezek ellenére is megtudtuk csodálni és remeke képeket 

is tudtunk csinálni. Ezt követően megtekintettük a Trevi kutat, ahol természetesen a nagy tömeg 

ellenére is sikeresen bedobtam egy érmét a kútba. Hallottam, hogy egy legendát, miszerint nem 

egy, hanem 3 érmét kell bedobni a kútba, de én csak 1-et dobtam bele. A legenda szerint az első 

elintézi, hogy gazdája visszatérhessen Rómába, a második azért felelős, hogy megtalálja az 

örök szerelmet és a harmadik, hogy oltár elé is állhasson. Őszintén bevallom, amit én kívántam 

távolról sem tartozik ebbe a 3-ba, amit a legenda állít.  
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Ezt követően megnéztük a Szent Péter Bazilikát, ahol szintén hatalmas tömegek voltak. Innen 

nem messze található az Angyal vár, amelyet szintén megtekintettünk és a mellette lévő park-

ban leültünk pihenni egy kicsit.  Következő állomásunk a Forum Romanum volt és végezetül 

megtekintettük a Piazza Venezzia-t, ahonnan a város nagy részét meglehetett tekinteni. 
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A sok élmény és munka mellett elengedhetetlen volt még a pizza, cappuccino és egy jó paradi-

csomos tészta a számomra. Többségében viszont inkább főztünk, hiszen a hétköznapokban is 

kellett ebédelni. 

Véleményem szerint hasznos volt a kint töltött idő, sokat tanultam, és megannyi tapasztalatot 

és gyakorlatot szereztem. Jó kis csapat lettünk az osztálytársaimmal is új barátságok is születtek 

ez alatt a 3 hét alatt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


